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ДО ЮВІЛЕЮ Ігоря Григоровича ЧЕРВАНЬОВА 

 

 

 

17 квітня виповнилось 80 років від дня на-

родження видатного українського вченого Ігоря 

Григоровича Черваньова.  

Ігор Григорович - доктор технічних наук, 

професор кафедри фізичної географії та картог-

рафії, заслужений професор Харківського націо-

нального університету ім. В.Н. Каразіна (2004), 

лауреат Державної премії України в галузі науки 

і техніки (2004), заслужений діяча науки і техні-

ки України (2009). В науковому колі Ігор Григо-

рович відомий як український геоморфолог, фі-

зико-географ і ландшафтознавець, науковець 

який зробив вагомий внесок у теорію та практи-

ку географічної науки, а також мудрий вчитель і 

наставник, що навчає студентів вже понад пів 

століття. 

Ставши фундатором нового напряму в гео-

морфології, особистий науковий доробок Ігоря 

Григоровича стосується ще низки напрямів. На 

території колишнього Радянського Союзу всім 

добре відомі праці Ігоря Григоровича із землез-

навства та глобальної екології, раціонального 

природокористування, територіального менедж-

менту, альтернативної енергетики та геоекології. 

Створена ним наукова школа, окрім України, 

представлена ще в 10 країнах світу, де працюють 

його колишні учні і здобувачі. 

Окрім наукової діяльності Ігор Григорович 

вже понад пів століття працює на викладацькій 

ниві. Ще з далекого 1962 року на посаді викла-

дача кафедри загальної фізичної географії і кар-

тографії Харківського державного університету 

він розпочав свою викладацьку діяльність. Бага-

то сил та уваги Ігор Григорович приділяє підго-

товці кадрів найвищої кваліфікації. Під його ке-

рівництвом захищено 3 докторських дисертації 

та 34 кандидатські, з них 10 аспірантами із зару-

біжних країн  

Щиро вітаємо ювіляра, зичимо міцного здо-

ров’я і оптимізму, мудрості й творчої вдачі, 

нев’янучого почуття гумору, любові до життя, 

миру в домі, миру в душі, миру в серці, наукових 

звершень, невичерпної енергії, успішного здійс-

нення всіх планів і задумів, світлого людського 

щастя.  

 


